

“2013是我的最佳赛季”

“娜”真完美

2011年夏天,李娜赢得法网冠军,全世界都知道了“娜姐”的威名。此后,李娜经历了跌入低谷、迷失自我的尴尬,但2013年娜姐卷土重来,当灯光再次聚焦到领奖台,李娜以笑容示人,这时她没有哭,而是给了自己一个最大肯定——“2013是我的最佳赛季。”

兑现承诺

2011年夏天,当李娜历史性地赢得法网冠军,全中国为之沸腾,我们俨然看到了“国家英雄”的诞生,虽然多数国人并不知道为什么网球比赛要15、30、40这样计分,也不是所有人都知道WTA、ATP代表的含义。此后,李娜虽然没能再拿到一个大满贯,也经历了瞬间跌入低谷、迷失自我的尴尬,但进入2013,一个气场更为强大和稳定的娜姐,呈现在球迷面前:从深圳出发的这个赛季,李娜取得开门红——金地网球赛冠军,此后虽再无冠军进账,可是澳网杀入决赛、美网亮相四强、温网跻身八强、法网打到第二轮,在两项大满贯赛事中追平个人历史最好成绩,一项则完成突破创造历史,这都是李娜努力的结果。而随着在年终总决赛历史性地收获亚军,李娜也终于兑现了自己的承诺——打入世界前三。

飞越梦想

时间让沸腾趋于平静,让新鲜变为习惯,只有李娜,永远不甘臣服就此平淡,就像一名跳高运动员,她不断给自己设定着更高的目标:从WTA单打冠军到大满贯,从世界前50到世界前三。伴随着她一次次飞越梦想,中国网球也腾空而起、越过了一个又一个标记线。

现在,要提醒各位的是,不要把一切功劳归结李娜一人身上,“魔鬼教头”虽然是李娜贴给卡洛斯的一个鲜明标签,但的确是这个阿根廷人唤醒了李娜的第二春,究竟有多“魔鬼”?李娜说:“简单的一个训练以前做3组的,卡洛斯现在要求我做8组,体能就要练两三个小时,练到几乎抽筋,然后再进行两三小时击球训练。”如今回过头看,这些苦涩都变成了硕果,而李娜则衷心地感谢说,“卡洛斯对我不仅是教练,更是人生导师。”她现在一直用“长者”来称呼他。当然,还有出气筒姜山,对于李娜来讲,老公的调节作用至关重要,“姜山最讨厌的地方就是他总是对的”——这是李娜在自传《独自上场》中对姜山最经典的一句评价。

2014即将到来,我们无法将李娜所有的未来和可能性一一罗列,只有一句话能与所有支持李娜的球迷共勉,“未来的路就算我们都不再年轻,只要你还回来,我们就会陪你走下去。”

(本报综合)



本地快讯

李子成夺得环泰山马拉松冠军

29日,记者从省体育局获悉,2013“泰山冠军”中国泰山登山系列大奖赛环泰山超级马拉松赛日前结束。我市田径运动员李子成以2小时52分的成绩,获得超级马拉松男子组冠军,捧走2万元奖金。

本次比赛是“泰山冠军”中国泰山

登山系列大奖赛重要环节,来自全国20余个省市的1000余名运动员报名参赛,最终李子成和肖慧敏分别夺得45公里男女组冠军;徐文环和卜帅飞分别夺得10公里男女组冠军。

记者了解到,李子成,山亭区水泉镇老门洞村人,2007年经选拔由枣庄市体

校输送到省体工队接受专业训练,不断取得骄人战绩,2008年8月获全国田径锦标赛男子10000米冠军;2009年12月获东亚运动会男子5000米冠军;2010年9月获22届省运会男子甲组10000米冠军等。

(记者 邵士营)

全国国际标准舞公开赛

我市代表队夺得多项第一

27日,记者获悉,在潍坊举办的2013年中国·潍坊第十六届全国国际标准舞公开赛近日落幕,我市代表队获得多项第一。

由ISDA世界华人体育舞蹈协会、中国舞蹈教师联合会、潍坊市委宣传部

等主办,潍坊市中外舞蹈交流会承办的“天利”杯2013年中国潍坊第十六届全国国际标准舞公开赛在潍坊中学体育馆盛大开幕,此次比赛共有来自全国40余支省市代表队的数百名选手参加。

在本次比赛中,我市焦点舞蹈工作

室共派出参赛选手20人,取得了优异的成绩,其中,团体拉丁舞女子6人组、团体拉丁舞儿童组、金牌少年双人组、铜牌儿童双人组、铜牌幼儿双人组均获得了第一名的好成绩。

(记者 邵士营)

这一年李娜走过的轨迹

- WTA年终总决赛亚军(10月28日)
- 中国公开赛八强(10月4日)
- 美网四强(9月7日)
- 辛辛那提赛四强(8月18日)
- 罗杰斯杯八强(8月11日)
- 温网八强(7月2日)
- 伊斯特本公开赛八强(6月20日)
- 法网第二轮(5月30日)
- 意大利国际赛16强(5月16日)
- 马德里公开赛首轮(5月6日)
- 斯图加特大奖赛亚军(4月28日)
- 迈阿密公开赛八强(3月27日)
- 澳网亚军(1月26日)
- 悉尼国际赛四强(1月5日)
- 深圳公开赛冠军(1月5日)

